Toyota Caetano Portugal, S.A.

Sociedade Aberta

Sede: Av. Vasco da Gama - Oliveira do Douro
Vila Nova de Gaia
Capital Social: 35.000.000 Euros
Matriculada na Conservatória do Registo Comercial
de Vila Nova de Gaia e
Pessoa Coletiva nº 500 239 037

TRANSAÇÃO DE AÇÕES POR PESSOAS ESTREITAMENTE RELACIONADAS COM DIRIGENTES

Nos termos e para efeitos do disposto no n.º 2 artigo 248.º-B do Código dos Valores Mobiliários e no artigo 14.º Regulamento da CMVM n.º 5/2008, a Toyota Caetano Portugal, S.A. informa que recebeu comunicação da Salvador Caetano Auto, SGPS, S.A. a informar que adquiriu, em bolsa, ações representativas do capital social da Toyota Caetano Portugal, S.A.

A Salvador Caetano Auto, SGPS, S.A. é, de acordo com o estabelecido no Regulamento (UE) n.º 596/2014, do Parlamento Europeu e do Conselho de 16 de Abril, uma entidade estreitamente relacionada com os administradores da Toyota Caetano Portugal, S.A. Senhores Eng.º Salvador Acácio Martins Caetano, Dr.ª Maria Angelina Martins Caetano Ramos, Eng.º José Reis da Silva Ramos e Eng.º Miguel Pedro Caetano Ramos, uma vez que estes são também administradores da própria Salvador Caetano Auto, SGPS, S.A..

É, pois, em cumprimento daqueles normativos e dos demais aplicáveis que se informa V. Exas. da realização das operações de aquisição, fora de bolsa de **854 ações**, representativas do capital social da Toyota Caetano Portugal, S.A. descritas no "modelo de notificação e divulgação pública pelas pessoas com responsabilidades de direção e pessoas estreitamente relacionadas com elas", elaborado em conformidade com o estabelecido no Regulamento de Execução (UE) 2016/523 da Comissão, de 10 de março.

Mais se informa que, por via das referidas aquisições, a Salvador Caetano Auto, SGPS, S.A. passou a ser titular de **24.429.009 ações** da Toyota Caetano Portugal, S.A.

Junta-se a este comunicado o anexo recebido da Salvador Caetano Auto, SGPS, S.A.

soldenchildes from

Vila Nova de Gaia, 21 de Fevereiro de 2022

A Representante para as Relações com o Mercado,

ANEXO

Modelo de notificação e divulgação pública de operações pelas pessoas com responsabilidade de direção e pessoas estreitamente relacionadas com elas

1	Dados das pessoas com responsabilidade de direção e pessoas estreitame relacionadas com elas	
a)	Nome	Salvador Caetano Auto, SGPS, S.A.
2	Motivo da notificação	
a)	Cargo/Estatutos	A presente notificação diz respeito à aquisição de ações Toyota Caetano Portugal, S.A. pela Salvador Caetano A SGPS, S.A., cujos administradores Eng.º Salvador Acácio Ma Caetano, Dr.ª Maria Angelina Martins Caetano Ramos, Eng.º Reis da Silva Ramos e Eng.º Miguel Pedro Caetano Ramos também, Administradores da Toyota Caetano Portugal, S.A.
b)	Notificação Inicial/alteração	Notificação inicial
3	Dados sobre o emitente	
a)	Nome	Toyota Caetano Portugal, S.A.
b)	LEI	213800NI6JNPX5F44U15
4	Dados das transações	
a)	Descrição do Instrumento financeiro, tipo de instrumento Código de identificação	- Ações da Toyota Caetano Portugal, S.A ISIN: PTSCT0AP0018
b)	Natureza da operação	Aquisição de Ações. Em conformidade com o artigo 19.º, n.º 6, alínea e), Regulamento (UE) n.º 596/2014, a presente operação não associada ao exercício de programas de opções sobre açõe
c)	Preço e Volume	Preço(s) Volume(s)
d)	Informação agregadas - Volume agregado - Preço	Preço médio ponderado Volume € 3,20 854 ações
uj		
e)	Data da operação	2022-02-15